
La France est nulle en croissance
en 2012
Le Produit Intérieur Brut français a reculé de 0,3% au quatrième trimestre 2012
,a  annoncé l'Insee.

Ce résultat donne donc une croissance nulle sur toute l'année 2012.

Le Premier ministre

 

 

 

 

 

 

 

a cependant indiqué que le deficit public a été ramené de 5,2 à 4,5% .

C'est encore insuffisant pour la Cour des Comptes. En effet cela ne permet pas à
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la France de tenir son objectif de 3%.

Le  chef  du  gouvernement  a  cependant  réaffirmé la  volonté  du  Président  de
maintenir l'objectif du 0 déficit a la fin de son quinquennat.

Même si Bruxelles semble se montrer compréhensif , la crédibilté de la France va
se jouer sur les prochains chiffres . La croissance doit être stimulée par tous les
moyens & le chômage réduit .Il en va de la cohésion sociale en France.


